
Στο νέο υπερταμείο μεταφέρουν ΕΥΔΑΠ και ΕΥΑΘ

Η μνημονιακή κατρακύλα και η προδοσία των ελπίδων του λαού από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, δεν έχει
τέλος. Ως νεόκοπη θεραπαινίδα του νεοφιλελευθερισμού, επιδίδεται στην πιο πιστή και σκληρή εφαρμογή
των αντιλαϊκών μέτρων, Αφού «αναγκάστηκαν» να συμβιβαστούν, αφού «αποδέχτηκαν» να ψηφίσουν και
να υπογράψουν τα μνημόνια (λες και οι προηγούμενοι δεν έκαναν ακριβώς το ίδιο), αφού φτωχοποιούν
περαιτέρω την κοινωνία με την εφαρμογή όλων των μνημονιακών μέτρων, ήρθε η ώρα να δώσουν γη και
ύδωρ.

Κάποιοι ανερυθρίαστα, κάποιοι με «δάκρυα», τολμούν και παραδίδουν, κυριολεκτικά, γη και νερό,
στα νύχια των ντόπιων και διεθνών ιδιωτικών συμφερόντων, για 99 χρόνια. Ξεπουλούν ακόμα
και το νερό.

Οι κυβερνητικοί υπάλληλοι έχουν υποταχθεί πλήρως στις εντολές των πολυεθνικών και του διεθνούς
κεφαλαίου, τις οποίες εμφανίζουν ως προαπαιτούμενα δόσεων και υποδόσεων, προκειμένου να επιτρέπουν
στα βαμπίρ του ΔΝΤ, της ΕΚΤ και της ΕΕ να μας απομυζούν, με τη δικαιολογία του δημόσιου χρέους.

Φέρονται αποφασισμένοι να ξεπουλήσουν ακόμα και το νερό. Στο προσχέδιο νόμου που δόθηκε στη
δημοσιότητα περιλαμβάνεται η υπαγωγή των εταιριών ύδρευσης, ΕΥΔΑΠ και ΕΥΑΘ, στο νέο υπερταμείο.

Καλούμε όλους τους πολίτες της χώρας, τους εργαζόμενους στις εταιρίες ύδρευσης-αποχέτευσης, τους
συνταξιούχους και τους νέους να υπερασπίσουν το δημόσιο Νερό. Η μάχη του Νερού είναι μια μάχη που
πρέπει να κερδηθεί και θα κερδηθεί. Παντού στον πλανήτη όπου η μάχη για το Νερό δόθηκε, στο τέλος
κερδήθηκε από τις κοινωνίες και οι κυβερνήσεις που θέλησαν να πουλήσουν το νερό πήραν το δρόμο για
τα πολιτικά αποδυτήρια.
Ας δοκιμάσουμε τη δύναμη μας. Αυτό φοβούνται.

Μας έχουν κουράσει, μας έχουν απογοητεύσει, μας έχουν κοροϊδέψει, μας έχουν πείσει πως τίποτα δε
γίνεται. Και όμως. Το Νερό δεν πουλήθηκε επί Μητσοτάκη το 1993, δεν πουλήθηκε επί Παπαδήμου το
2102, δεν πουλήθηκε επί ΣαμαροΒενιζέλων το 2014. Δε θα πουληθεί και τώρα. Επειδή «πουλήθηκαν»
αυτοί που έδιναν όρκους πως η πώληση του Νερού θα περάσει πάνω από τα πτώματά τους (δήλωση
Τσίπρα, στην ΕΥΔΑΠ, το 2014) νομίζουν πως μπορούν να πουλήσουν τα πάντα.

Ας αποφασίσουν ότι αν υπογράψουν την πώληση του νερού αυτό θα γίνει όπως ακριβώς
δήλωσε ο πρωθυπουργός πάνω στα πολιτικά τους πτώματα.

Η διορισμένη, από την κυβέρνηση, διοίκηση της ΕΥΔΑΠ έπαιξε το ρόλο της προετοιμάζοντας εντατικά το
επόμενο βήμα της ιδιωτικοποίησης. Αφού προσπάθησε να αποκοιμίσει τους εργαζόμενους με κουπόνια,
αφού όλο το καλοκαίρι φρόντισε να αποπροσανατολίσει με προαποφασισμένα οργανογράμματα, αφού
προώθησε την μέγιστη εργολαβοποίηση, αφού ψεύδεται ότι δίνει δωρεάν νερό και ότι παρέχει κοινωνικά
τιμολόγια και αφού μοίρασε χάντρες και καθρεφτάκια, ολοκληρώνει το καταστροφικό, για το δημόσιο
νερό, έργο της με την είσοδο της ΕΥΔΑΠ στο νέο υπερταμείο.

Ήρθε η ώρα που η μάχη του Νερού θα κορυφωθεί. Μια μάχη που θα κερδηθεί με τη συμμετοχή όλων.
Εργαζόμενοι και κοινωνία μαζί, για να υπερασπίσουμε το δικαίωμα σε ποιοτικές, επαρκείς και
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φθηνές υπηρεσίες ύδρευσης-αποχέτευσης. Γιατί το νερό είναι ανθρώπινο δικαίωμα και γιατί δε
χαρίζουμε τα κοινά μας αγαθά στην κερδοφορία εξυπηρέτησης του χρέους.

Η ελληνική κοινωνία θα συνεχίσει να έχει απρόσκοπτη πρόσβαση σε καθαρό πόσιμο νερό. Στα παιδιά μας
θα παραδώσουμε ελεύθερες τις πηγές του νερού και τα δίκτυα ύδρευσης-αποχέτευσης.

Τα «ΑΛΛΑ ΡΟΥΧΑ» και η ΛΑΕ, με την οποία συμπορευόμαστε πολιτικά, στηρίζουμε πλήρως,
ανεπιφύλακτα και με όλες μας τις δυνάμεις τη μάχη για το δημόσιο Νερό και τη δημόσια ΕΥΔΑΠ. Δίνουμε
τη μάχη για νερό ελεύθερο από χρέη, δανειστές και κέρδη. Μέχρι την τελική νίκη.
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